

## 中国共产党党史学习心得体会

二〇二一年,是我党历史上极不平凡的一年,它是中国共产党建党 100 周年!翻开近百年的历史可以发现,我党是在血与火的洗礼中一路走来,不管形势如何变化,不管遇到什么样的艰难险阻,我们党始终坚持人民至上,一切为了人民,坚持实事求是、与时俱进、改革创新,团结一切可以团结的力量,沿着正确的方向坚定前行,积累弥足珍贵的历史经验。把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好,正当其时,十分必要。通过这次学习,我更加明确了中国共产党的性质、宗旨、任务及党的最高纲领,也更加清晰了作为一名中国共产党党员所应拥有的权利和任务。

中国共产党历来重视历史学习,善于借鉴和运用历史经验治国理政。习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调,我们党一步步走过来,最重要的就是不断总结经验、提高本领,不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平。作为一名医务工作者应坚决贯彻党中央决策部署和习近平总书记关于卫生健康工作的重要指示批示精神,应该增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上行动上与党中央保持一致。医生是生命的守护神,是医疗事业发展的主力军,在工作中,以身作则,爱岗敬业,不忘初心,不断提高自己的业务水平和思想素质,发挥党员的先锋模范作用,全心全意为人民群众服务。

新中国成立之初,我们说没有共产党就没有新中国,通过党史的学习,并通过去年“新冠肺炎”疫情,我更加深刻地体会到,没有共产党就没有当今发展壮大的中国。共产党的领导是中华民族伟大复兴的根本保障,中国共产党以马克思主义为指导,坚持和发展中国特色社会主义,初心使命就是为民族、为人民谋利益,全心全意为人民服务,一刻不脱离群众。当前,新冠疫情仍在全球蔓延,国内零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在,疫情防控形势依然十分严峻。在以习近平同志为核心的党中央的领导下,抗击疫情斗争取得重大战略成果,我国成为全球唯一一个实现经济正增长的经济体。针对当前疫情防控的重要性、紧迫性,我们的思想认识和实际行动要和党中央保持高度一致。坚决贯彻同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,再接再厉、英勇斗争,疫情就是战场,中央如此重视,投入如此之大人力、物力、财力来打赢这场战争,我们都是这场战役中一

分子，作为一名医务人员首先从思想上要高度重视，行动上大力配合中央、地方针对疫情制定的方针、政策，坚守抗疫一线，全力守护人民健康，展现医务工作者救死扶伤、大爱无疆的医者情怀。

作为一个党员干部要充分发挥党员的模范带头作用，不断增强守初心、担使命的思想觉悟，做到知党史、学党史、明党史、悟党史，树立起正确的态度，保持良好的医德医风，为构建和谐医患环境和和谐医院而努力奋斗。我们要坚持贯彻执行党的基本路线、方针、政策，严守党纪国法，始终坚定中国特色社会主义信念和共产主义远大理想，我们相信共产党一定能够肩负历史重任，不负人民重托，带领中华民族继续书写更加辉煌的明天！

CSC 心力衰竭学组委员

吉林大学中日联谊医院 杨萍

2021年5月28日